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Onderhandelingen wereldwijd
klimaatakkoord van start
nieuws
In Thailand zijn maandag de onderhandelingen over een nieuw
wereldklimaatakkoord gestart. Het verdrag dat de opvolger wordt van het
Kyoto-protocol zal eind 2009 in Kopenhagen aangenomen worden. "Dit is de
start van een uiterst arbeidsintensief anderhalf jaar en we moeten de
verwachtingen inlossen", zei de baas van het VN-klimaatsecretariaat, Yvo de
Boer, in Bangkok. Het startschot voor de nieuwe onderhandelingen was in
december bij de wereldklimaatconferentie op Bali gegegeven.
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In Thailand zijn maandag de onderhandelingen over een nieuw wereldklimaatakkoord
gestart. Het verdrag dat de opvolger wordt van het Kyoto-protocol zal eind 2009 in
Kopenhagen aangenomen worden. "Dit is de start van een uiterst arbeidsintensief
anderhalf jaar en we moeten de verwachtingen inlossen", zei de baas van het VN-
klimaatsecretariaat, Yvo de Boer, in Bangkok.
Het startschot voor de nieuwe onderhandelingen was in december bij de
wereldklimaatconferentie op Bali gegegeven. Het nieuwe pact zal de
klimaatdoelstellingen vanaf 2013 bepalen. "We moeten het hier eens worden over een
werkprogramma", zei de Duitse delegatieleidster Nicole Wilke. "De uitdaging is een
akkoord bereiken dat op economisch haalbare en op politiek juiste wijze de stijging van
de emissies in de komende 10 tot 15 jaar stopt en het emissie-niveau tegen 2050
drastisch laat dalen", luidde het in een mededeling van de wereldklimaatraad.
"Na het startschot van de klimaatconferentie van Bali moeten de landen van de wereld
nu hun kaarten op tafel leggen", aldus de leider van de Duitse milieubeweging
Christoph Bals. De milieubeweging Greenpeace dringt er op aan dat de emissies van
de lucht- en scheepvaart in een nieuw wereldklimaatverdrag in aanmerking worden
genomen. De volgende werkvergadering vindt in juni in de zetel van het
klimaatsecretariaat in Bonn plaats.
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In Bangkok gaat het aan de ene kant over de omvang van technische en financiële hulp
voor ontwikkelingslanden. Industrielanden hebben zich op Bali in december in principe
verplicht, armere landen met geld en technologieën tot een milieuvriendelijke
ontwikkeling te helpen. Aan de andere kant willen industrielanden discussiëren, hoe ze
de in het Kyotoprotocol vastgelegde reductiedoestellingen tegen 2012 kunnen
bereiken.(KS)
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